

說，死者被遭匪帮殺，但警員仍然未清楚這宗凶殺案的動機，亦未有嫌疑犯被捕。消息說，該男子金比顯列治文皇家騎警警長龍安說，警方相信凶器為一枝半自動槍。警方已派出十多名探員偵查該案。

# 半夜文治列聲槍遭子男年中手毒殺派幫匪是疑兇行手爬去安全地點。但凶手亦爬入溝渠內，並連開多槍結果金比的性命，附近居民亦在睡夢中為槍聲驚醒。

向其開槍後，立即從疾駛中跳下逃避，並設的電單車橋底的泥溝渠法沿火車跳去安全地點。

# 溫市四千人響 捐骨髓做善事

大漢公報

**The Chinese Times**  
PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907  
"Second class mail registration number 6005"  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER, B.C. V6A 1B1  
Phone: (604) 685-8575  
Fax: (604) 685-1196  
本報創刊於一九〇七年

據訪問卑詩省自由黨黨部秘書處宣稱，目前全加十個省及兩大領土區，共選出黨代表人數超過五千多名，其中卑詩省三十二個選區選出五百多名。除各省選出之代表名額外，每省推選若干名之德高望重與黨歷資深建平獲選卑詩名譽代表大會

加拿大自由黨代表大會  
下工作，不論選舉勝利或失敗，堅站在自由黨陣線，不求名利，素為西人士敬重。並獲得如下獎項：於一九八一年，卑詩省土生協會頒贈簡君「卑詩省良好公民獎」。一九八二年加拿大總督頒發「最高加拿大勳章」。

A black and white photograph of a man with dark, wavy hair and glasses. He is wearing a dark suit jacket, a white shirt, and a dark tie. A white rectangular ribbon with a small, dark, circular emblem is pinned to his left lapel. The background is a plain, light-colored wall.

三日，加拿大革新黨黨領萬寧和衛生廳長贊臣均預定至場致詞。

關於大會前夕  
醫生休業一天的計劃，安德遜醫生說，本月廿六日的十六日電）警方稱，（台北加新社，一名男子今日在高雄市市中心向停泊在一間商業大廈門外的電單車投擲數枚燃燒彈，引起爆

# 高雄商業大廈起火 釀十六人死亡慘劇

男子向門外電單車投燃燒彈

# 半醫生一千人 擇日罷診一天

金寶爾部長指責該等人士出言不負責任。  
金寶爾部長和各省司法廳長在尼亞加拉湖渡假區舉行的週年會議還討論十多項其他司法事務問題。  
記倚靠古壁省支持，如果米治湖協議失敗，土著是最大輸家。  
對於十四個月缺服務合約的情況，全省醫生據深感失望。  
迄今省內六波拉沙又說，家。  
這回事。

(安大略省訊)聯邦司法部長金寶爾說，聯邦和各省政府均意見一致，不會任令新墮胎法例作為工具，折磨國內醫生。金寶爾上星期五在尼亞加拉湖與各省司法廳長開會後在記者招待會中宣佈，他對各省司法廳長抱有絕對信心。她重由各省司法廳長有權依法制止任何輕率起訴行動。金寶爾女士一直以來都說醫生無須生畏懼之心。但卡技利、點問頓、溫尼辟、哈里法斯和若干小城市執業醫生均害怕遭受狂熱的反墮胎份子會以私人身份控告醫生，因而揚言不肯擔任墮胎工作。關於有人說新法例會驅使婦女光顧黑市墮胎診所一

## 全國醫生可以安枕無憂 聯邦司法部長再強調 墮胎法案不會成陷阱

警方說，他們不知道歹徒放火的動機。

高雄消防局長陶智裕（譯音）透露，今次的火勢迅速蔓延至該座六層高的商業大廈，此大廈設有通宵營業斯達客。

# 商業大廈起火八人死亡慘劇